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Aşağıda verilen toplama ve çıkarma işlemlerini yapalım. (20 puan) 
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Aşağıda verilen toplama işlemlerindeki verilmeyen toplananları bulalım. 
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     :hhocaninsinifi 

İŞLEM TAHMİNİM İŞLEM SONUCU FARK 
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Aşağıdaki işlemlerin sonucunu tahmin ediniz. Tahminlerinizi işlem sonuçlarıyla 

karşılaştırınız. (14 Puan) 
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Aşağıdaki toplama işlemlerinde önce onlukları, sonra birlikleri en sonda da 

onluk ve birlikleri toplayalım. (16 Puan) 
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Aşağıda verilen verilmeyen toplama problemlerini çözelim. (6+2+2=10 puan) 

1) 

 

 

 

2) Bir çiftlikte toplam 87 

tane hayvan vardır. 

Hayvanların 48 tanesi 

tavuk kalanları ise 

koyundur. Bu çiftlikte kaç 

tane koyun vardır? 

3)Öğretmenim 1 düzine 

kalem verince toplam 57 

kalemim oldu. İlk başta kaç 

kalemim vardı? 
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+ toplamı kaçtır? 

Aşağıda verilen toplama problemlerini çözelim. (20 Puan) 

2) 27 sayısının 34 fazlasına 16 

eklersek kaç eder? 

ÇÖZÜM 

1) Bir otobüse birinci durakta 19 yolcu 

ikinci durakta 21 yolcu binmiştir. Bu 

otobüste toplam kaç yolcu olmuştur? 

ÇÖZÜM 

3) Bir otobüste 20 yolcu vardı. Birinci 

durakta 17 yolcu, ikinci durakta da 16 

yolcu binmiştir. Bu otobüste toplam kaç 

yolcu olmuştur? 

ÇÖZÜM 

4) Annem 27 yaşındadır. Babam, an-

nemden 5 yaş büyük olduğuna göre 

annem kaç yaşındadır? 

ÇÖZÜM 
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